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Sondeo sobre hábitos de consumo de asistentes a carnavales 

 

 

• Objetivo. Identificar los hábitos de 
consumo y de planeación de la 
población que asiste a carnavales. 
 

• Periodo de levantamiento. Del 26 al 30 
de enero de 2009.  
 

• Se obtuvieron 309 respuestas de 15 
municipios (5 de Veracruz, 4 de 
Yucatán, 3 de Campeche, 1 de 
Sinaloa, 1 de Baja California). 
 

• Nivel de confianza. De 95% y margen 
de error estadístico de +/- 4% 

Metodología 

Dirección General  
de Estudios sobre Consumo 
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Principales resultados 

Sondeo sobre hábitos de consumo de asistentes a carnavales 

Siempre asiste al carnaval de su entidad 44%

El gasto promedio que se realiza en estos carnavales es de: $780.61

Gasta menos de 500 pesos 68%

Este monto lo gastan entre 1 y 3 personas 77%

En 1 día 39%

En alimentos y bebidas 90%

Asiste a ver los desfiles 77%

En el carnaval de Mazatlán los pobladores del lugar gastan en promedio $1,053.73 

y en el de Mérida $638.64
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Sondeo sobre hábitos de consumo de asistentes a carnavales 

¿Usted asiste al carnaval de su entidad previo a Cuaresma? 
(General) 

44%

30%
26%

Siempre Casi siempre Rara vez
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¿Usted asiste al carnaval de su entidad previo a Cuaresma? 
(Por entidad) 

Sondeo sobre hábitos de consumo de asistentes a carnavales 

68%

19%

13%

31% 31%

39%

53%

18%

29%

Siempre Casi

siempre

Rara vez Siempre Casi

siempre

Rara vez Siempre Casi

siempre

Rara vez

Mazatlán Veracruz Campeche
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¿Usted asiste al carnaval de su entidad previo a Cuaresma? 
(Por entidad) 

Sondeo sobre hábitos de consumo de asistentes a carnavales 

34%

42%

24%

34%

39%

26%

Siempre Casi siempre Rara vez Siempre Casi siempre Rara vez

Mérida Ensenada
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Sondeo sobre hábitos de consumo de asistentes a carnavales 

La última vez que asistió al carnaval ¿Cuánto dinero gastó usted en total, si asistió varios 
días incluya todo el gasto?  

(General) 

En promedio gastan $780.61

68%

19%

9%

2% 1% 1%

Menos de $500 De $501 a

$1,000

De $1,001 a

$2,000

De $2,001 a

$3,000

De $4,001 a

$5,000

Más de $5,001

Gasto promedio por entidad

Mazatlán:    $1,054

Veracruz:     $758

Campeche:  $750

Ensenada:   $697

Mérida:         $639
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La última vez que asistió al carnaval ¿Cuánto dinero gastó usted en total, si asistió varios 
días incluya todo el gasto?  

(Por entidad) 

Sondeo sobre hábitos de consumo de asistentes a carnavales 

En promedio gastan  

$757.66

En promedio gastan  

$1,053.73

60%

6% 5%
2% 3% 3%

68%

18%

8%
3% 2% 2%

21%

Menos de

$500

De 501 a

1,000

De 1,001 a

2,000

De 2,001 a

3,000

De 4,001 a

5,000

Más de

5,001

No recordó Menos de

$500

De 501 a

1,000

De 1,001 a

2,000

De 2,001 a

3,000

De 4,001 a

5,000

No recordó

Mazatlán Veracruz
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La última vez que asistió al carnaval ¿Cuánto dinero gastó usted en total, si asistió varios 
días incluya todo el gasto?  

(Por entidad) 

Sondeo sobre hábitos de consumo de asistentes a carnavales 

En promedio gastan  

$696.75 
En promedio gastan  

$638.64

En promedio gastan  

$749.69 
44%

15%
19%

79%

10% 8%

2% 2%

69%

18%

5%
2%

7%

23%

Menos de

$500

De 501 a

1,000

De 1,001

a 2,000

No

recordó

Menos de

$500

De 501 a

1,000

De 1,001

a 2,000

De 2,001

a 3,000

No

recordó

Menos de

$500

De 501 a

1,000

De 1,001

a 2,000

Más de

5,001

No

recordó

Campeche Mérida Ensenada
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¿Entre cuántas personas se gastaron este dinero? 
(General) 

Sondeo sobre hábitos de consumo de asistentes a carnavales 

9%

14%

22%

37%

18%

5 o más

4

3

2

1 personas
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Sondeo sobre hábitos de consumo de asistentes a carnavales 
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Mazatlán Veracruz Campeche Mérida Ensenada

¿Entre cuántas personas se gastaron este dinero? 
(Por entidad) 
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Sondeo sobre hábitos de consumo de asistentes a carnavales 

¿Este dinero lo gastó por acudir cuantos días?  
(General) 

6%

5%

18%

31%

39%

5 o más

4

3

2

1 días
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¿Este dinero lo gastó por acudir cuantos días?  
(Por entidad) 

Sondeo sobre hábitos de consumo de asistentes a carnavales 

3
1
%

3
1
%

2
4
%

8
%

6
%

4
2
%

3
2
%

1
8
%

3
% 5
%

4
0
%

2
9
%

1
9
%

3
%

8
%

4
1
%

3
1
%

1
6
%

7
%

5
%

4
1
%

3
4
%

1
1
%

5
%

8
%
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Distribución del gasto en 
alimentos y bebidas más… 

Sondeo sobre hábitos de consumo de asistentes a carnavales 

Espectáculos 9%

Alquiler de sillas 8%

Feria 8%

Recuerdos 6%

Transporte 2%

Accesorios alusivos 2%

Espectáculos más Recuerdos 2%

Accesorios 1%

Transporte 1%

Feria  más Alquiler de sillas 1%

Recuerdos 1%

Sólo 

alimentos 
y bebidas

49%
Alimentos 

y bebidas 
más…
41%

Otros (*)

10%

¿En qué gastó este dinero?

(*) Otros incluye:Alquiler de sillas espectáculos, feria, recuerdos, accesorios y transporte 
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Sondeo sobre hábitos de consumo de asistentes a carnavales 

1%

2%

2%

6%

11%

77%

Actividades culturales

Bailes

Feria

Espectáculos

Ceremonias

Desfiles

¿Cuál de las actividades del carnaval es la que más le gusta? 
(General)  
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¿Cuál de las actividades del carnaval es la que más le gusta?  
(Por entidad)  

Sondeo sobre hábitos de consumo de asistentes a carnavales 

2%

81%

15%

3%

5%

68%

24%

3%

Feria

Desfiles

Ceremonias

Bailes

Feria

Desfiles

Ceremonias

Bailes
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¿Cuál de las actividades del carnaval es la que más le gusta?  
(Por entidad)  

Sondeo sobre hábitos de consumo de asistentes a carnavales 

3%

13%

75%

5%

3%

11%

77%

5%

2%

5%

2%

5%

85%

8%

Feria

Espectáculos

Desfiles

Ceremonias

Bailes

Espectáculos

Desfiles

Ceremonias

Bailes

Actividades culturales

Feria

Espectáculos

Desfiles

Ceremonias
E
n
s
e
n
a
d
a

M
é
ri

d
a

C
a
m

p
e
c
h
e
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Estado civil

44%

52%

2% 2%

Soltero Casado Divorciado Viudo

Género

Femenino

72%

Masculino

28%

Edad30%
28%

19%

12%

6% 5%

18 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65 66 o más

Sondeo sobre hábitos de consumo de asistentes a carnavales 
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Sondeo sobre hábitos de consumo de asistentes a carnavales 

Ocupación

22%

7%

56%

5% 4% 3% 1% 1%
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Estudios

4%
7%

22%

28%

14%

21%

2% 2%
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Ingreso familiar

50%

14%

19%

18%

No contestó

Alto (Más de 12

mil pesos)

Medio (De 6 mil

a 12 mil pesos)

Bajo (Hasta 6

mil pesos)

Sondeo sobre hábitos de consumo de asistentes a carnavales 

Ingreso personal

17%

4%

13%

38%

28%

No contestó

Alto (Más de 12 mil pesos)

Medio (De 6 mil a 12 mil pesos)

Bajo (Hasta 6 mil pesos)

No percibe ningún ingreso


